



## **В Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении водителя, пытавшегося дать взятку сотруднику ДПС**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Новохоперского района Воронежской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, 18.06.2016 в 11 часов р.п. Новохоперский Воронежской области экипажем дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД был остановлен автомобиль марки ВАЗ-2110 под управлением местного жителя, у которого имелись признаки алкогольного опьянения. Сотрудники ДПС сообщили водителю о совершении им административного правонарушения, предусмотренного ч.1 статьей 12.8 КоАП РФ, которое влечет наложение административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет. При составлении протокола об административном правонарушении водитель автомобиля ВАЗ – 2110, не желая быть привлеченным к административной ответственности, попытался передать лично инспектору дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД, исполняющему свои должностные обязанности, взятку в виде денежных средств в размере одной тысячи рублей. Инспектор дорожно-патрульной службы принять денежные средства отказался, после чего преступные действия нарушителя были пресечены сотрудниками полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143198>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---